



昨天是元宵节,延庆冬 奥村内喜气洋洋,一派过节 的氛围。

村内的工作人员餐厅 为大家提供了黑芝麻馅汤 圆,希望闭环人员在品尝美 味的同时,共同感受节日的 气氛。大家看到汤圆都十 分惊喜,纷纷排队领取。

一位就餐人员表示,能 在北京冬奥会期间与这么 多人共度元宵节,也是一种 感动与幸福。

为了让来到高山滑雪各 领域人员都能吃上汤圆,位 于 1500 米海拔之上的国家 高山滑雪中心场馆厨房的面 点师傅也在加班加点,赶制 出了200多斤汤圆,煮好后 装入保温箱再转运至奥林匹 克大家庭休息室、IF休息室、 媒体中心茶点区以及工作人 员餐厅等用餐点位。

为了满足不同口味需求, 厨房特别制作了多种口味的 汤圆,分为煮和炸两种制作方 式,炸汤圆有三种味道,包括 原味、番茄味、沙拉味;煮的汤 圆则有黑芝麻、花生等馅料。

热气腾腾、圆滚滚的 汤圆为元宵节增添了浓厚 氛围,特别是在紧张、激烈 的赛时,更展现出不同以

往的温馨和团结的氛围。 在寒冷的冬日吃上一口热 气腾腾的汤圆,大家都赞 不绝口,甚是满足。

元宵

国家高山滑雪中心餐 饮团队表示,在做好高山场 馆冬奥餐饮保障服务的同 时,希望借元宵佳节用美食 来讲述中国故事,进一步宣 传我国的优秀传统文化。 据北京日报



## 元宵想吃什么馅的? 拿了银牌的谷爱凌的答案是:

新华社电 15日,在北 京冬奥会自由式滑雪女子 坡面障碍技巧决赛中,中国 选手谷爱凌获得银牌。这 是她在本届冬奥会上继大 跳台夺金后获得的第二枚 奖牌。赛后,对于大家都好 奇的比赛时她在听什么歌 的问题,谷爱凌公开了她的 "冬奥歌单"。

"今天我在坡面障碍比 赛中听的是Lady Gaga。"谷 爱凌笑着说,"其实音乐我是 会有改变的,真的是凭我那 天的感觉,反正变化会很大。"

15日是元宵节,谷爱凌 也对姥姥过来和她团圆,并 为她的下一场U型场地技

巧比赛现场加油感到非常 开心。"希望今天回去能吃 上黑芝麻馅的元宵,这是我 最喜欢的。然后姥姥今天 能来,对我来说是'元宵节 快乐'! 也祝大家元宵节快 乐,希望大家今天都能做一 些自己喜欢的事情,高兴一 下!"谷爱凌说。

词,无疑是"北京""冬奥"以 及与之相关的话题。几乎在 全球所有社交网络上,有关 冬奥会的热议都名列前茅。 无论是冬奥闭环内的运动 员、官员、记者等涉奥人员, 还是闭环外的国内外民众, 都纷纷惊叹北京冬奥会带给 他们的意外惊喜。

记者粗略梳理了一下, 至少有5个没想到吧。

第一,没想到北京冬奥 会的收视率这么高。奥林 匹克转播服务公司(OBS) 首席执行官埃克萨科斯表 示,北京冬奥会在全球社交 媒体上已吸引超20亿人次 的关注。IOC官员表示,北 京冬奥会已经成为历史上 收视率最高的冬奥会。

比较具有讽刺意味的 是,北京冬奥会能在全球享有 如此高涨且持久的热度,恐怕 也与在冬奥筹备和举办过程 中,一些西方政客、媒体不遗 余力地造谣污蔑抹黑不无关 系。他们原本是希望通过持 续的负面炒作来打压北京冬 奥会的成功,却没想到客观上 激发了全球更多的人对冬奥 会的关注和好奇。

第二,就是国际社会普 遍没想到在全球疫情肆虐 的困难条件下,北京冬奥会 能办得如此顺利,有些方面 甚至堪称完美。4日晚的开 幕式已经让世界大呼"惊 艳",正式比赛开始之后,三 个赛区各个场馆赛事运行 平稳、比赛精彩纷呈,以至 于国际奥委会主席巴赫把 原本每天早晨召开的协调 会给取消了。

第三,没想到吉祥物"冰 墩墩"成全球顶流,"一墩难 求"。记者朋友圈里到处都 在询问"哪里能买到冰墩 墩",闭环内主媒体中心 MMC的纪念品商店每天早上 5点就有人排队,10点一开门, 每天少量的进货几十分钟就被 抢光。就连摩纳哥元首阿尔贝 二世亲王都要费点周折才能搞 到两个"冰墩墩"回去送给自己 的一对双胞胎孩子。

第四,没想到谷爱凌夺 冠成了全球热议话题。谷 爱凌代表中国队参赛,不仅 在体育竞技领域笑傲江湖, 同时也获得了巨大的商业 成功,代言、广告拿到手软。

第五,很多人没想到冬 季项目竟然如此好看。这 几天在和南方的朋友聊天 时,不少朋友纷纷表示,原 来因为气候的原因觉得自 已离冰雪运动很远,之前从 未关注过冬奥会,这次家门 口办冬奥看了才发现:原来 冬季项目这么好看啊!

巴赫曾说,冬季运动的 时代可以划分为北京冬奥会 之前和之后,因为三亿人的参 与将为冰雪运动开启新时代。

北京冬奥会对国际奥 林匹克运动乃至世界其他 领域的深远意义和后续影 响,可能会在未来很多年里 带给世界更多的"没想到"。 据新华社